

35ο Τακτικό Συνέδριο της ΑΔΕΔΥ

Πρώτη φορά εκλογή ανεξάρτητου-ενωτικού Συμβούλου στο ΓΣ της ΑΔΕΔΥ



Το 35ο Τακτικό Συνέδριο της ΑΔΕΔΥ πραγματοποιήθηκε από τις 27-29 Νοεμβρίου στην Αθήνα. Κατά τη διάρκεια του 2ήμερου συνεδρίου οι παραταξιακές αντεγκλήσεις σε ζητήματα καταστατικού και αναγνώρισης ομοσπονδιών και ταυτόχρονα αντιπροσώπων κυριάρχησε, ενώ δεν έγινε καμία ουσιαστική συζήτηση πάνω στα προβλήματα και τις θέσεις του δημοσιοϋπαλληλικού κόσμου.

Την εποχή που ο δημόσιος τομέας βάλλεται από παντού, το συνέδριο της συνομοσπονδίας αναλώθηκε σε διαδικαστικά ζητήματα και δεν μπόρεσε, όσο κι αν προσπαθήσαμε, να μπει η συζήτηση στην ουσία της. **Η μοναδική απόφαση του συνεδρίου ήταν να πραγματοποιηθεί έκτακτο καταστατικό συνέδριο το 2ο εξάμηνο του 2014.**

Δυστυχώς δεν καταφέραμε να συζητήσουμε τα ουσιαστικά προβλήματα του δημόσιου τομέα τις 2 μέρες του συνεδρίου ενώ την 3η και τελευταία μέρα προχώρησε η εκλογική διαδικασία. Ακόμα και εκείνη την ημέρα υπήρξαν αντεγκλήσεις για το ζήτημα της αναγνώρισης αντιπροσώπων, διαδικασία που τις προηγούμενες μέρες με παραταξιακά τερτίπια (μαζική αποχώρηση των ΠΑΣΚ και ΔΑΚΕ) προσπάθησαν να μπλοκάρουν.

Τελικά η εκλογική διαδικασία έγινε και ψήφισαν 692 σύνεδροι από τους 708 που αναγνωρίστηκαν. **Τα αποτελέσματα της εκλογικής διαδικασίας σηματοδοτήθηκαν από την καθίζηση των κυβερνητικών παρατάξεων ΠΑΣΚ και ΔΑΚΕ (γάνουν την αυτοδυναμία), την ενίσχυση των αριστερών παρατάξεων και την εκλογή ενός ανεξάρτητου γενικού συμβούλου.**

Η παρουσία μας στο Γενικό Συμβούλιο της ΑΔΕΔΥ αποτελεί αποτέλεσμα της εμπιστοσύνης των συναδέλφων μας και της εμπιστοσύνης των υπόλοιπων συναδέλφων του δημόσιου τομέα. Το συνδικαλιστικό κίνημα σταθερά αλλά αποφασιστικά αλλάζει πορεία με την προσπάθεια όλων μας.

Παλεύουμε και θα συνεχίσουμε να παλεύουμε με όλες μας τις δυνάμεις για ένα ανεξάρτητο και ενωτικό συνδικαλιστικό κίνημα, για πραγματική και ουσιαστική συνδικαλιστική εκπροσώπηση των συναδέλφων μας και όχι των πολιτικών κομμάτων,

για την ανατροπή των μνημονιακών πολιτικών, για ένα καλύτερο αύριο. Δεν χαμηλώνουμε τον πήχη, θα παλέψουμε με όλες μας τις δυνάμεις και στο Γενικό Συμβούλιο της ΑΔΕΔΥ.

Αποτελέσματα εκλογών του 35ου συνεδρίου της ΑΔΕΔΥ

Εκλέγονται οι 85 γενικοί σύμβουλοι της ΑΔΕΔΥ ως εξής:

ΠΑΣΚ 22 γενικοί σύμβουλοι

ΔΑΚΕ 19 γενικοί σύμβουλοι

Αυτόνομη Συνεργασία 14 γενικοί σύμβουλοι

Παρεμβάσεις 8 γενικοί σύμβουλοι

ΔΑΣ (ΠΑΜΕ) 11 γενικοί σύμβουλοι

Δημοσιοϋπαλληλική Ανατροπή 8 γενικοί σύμβουλοι

Ανεξάρτητη Ενωτική (Εκ)κίνηση Δ.Υ. 1 γενικός σύμβουλος

Δίκτυο 1 γενικός σύμβουλος

Ταξική πορεία 1 γενικός σύμβουλος

Από την Ανεξάρτητη Ενωτική (εκ)κίνηση Δημοσίων Υπαλλήλων εκλέγεται:

Τρούλης Γιώργος, Τακτικός Γενικός Σύμβουλος (από το Ρέθυμνο για τον 1ο χρόνο)

Μακράκης Γιώργος, 1ος αναπληρωματικός Γενικός Σύμβουλος (από το Ηράκλειο για τον 2ο χρόνο)

Τσώλος Γιάννης, 2ος αναπληρωματικός Γενικός Σύμβουλος (από το Μεσολόγγι για τον 3ο χρόνο)

**ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΕΝΩΤΙΚΗ
(ΕΚ)ΚΙΝΗΣΗ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε.**

ΕΝΟΤΗΤΑ - ΑΓΩΝΑΣ - ΑΝΑΤΡΟΠΗ